

## 一、经文：

耶稣又用比喻对他们说：「天国好比一个王为他儿子摆设娶亲的筵席，就打发仆人去，请那些被召的人来赴席，他们却不肯来。王又打发别的仆人，说：『你们告诉那被召的人，我的筵席已经预备好了，牛和肥畜已经宰了，各样都齐备，请你们来赴席。』那些人不理就走了；一个到自己田里去；一个做买卖去；其余的拿住仆人，凌辱他们，把他们杀了。王就大怒，发兵除灭那些凶手，烧毁他们的城。于是对仆人说：『喜筵已经齐备，只是所召的人不配。所以你们要往岔路口上去，凡遇见的，都召来赴席。』那些仆人就出去，到大路上，凡遇见的，不论善恶都召聚了来，筵席上就坐满了客。王进来观看宾客，见那里有一个没有穿礼服的，就对他说：『朋友，你到这里来怎么不穿礼服呢？』那人无言可答。于是王对使唤的人说：『捆起他的手脚来，把他丢在外边的黑暗里；在那里必要哀哭切齿了。因为被召的人多，选上的人少。』」

## 二、序言

当我们被上帝的话语触摸之时，各方面就得着许多医治！这也是笔者亲身的经历。我们该受医治的地方有很多，然而，当牧者与弟兄姐妹得着医治的同时，教会就进入上帝的另一个时间表了。但什么是教会？教会就是两个人以上，有基督生命之人在一起的地方。所以，家庭亦是一个小教会了，并且每所教会，都是耶稣基督的身体，是在基督里不断地成长与茁壮。因此，得医治的结论，即是必能看见上帝的大爱，并且看见这爱是时常与我们同在，所以应当欢喜快乐才对。我们都是蒙恩的人，能在此聚集一齐呼求耶稣基督的名，这就是神爱我们的证据，并且我们的灵、魂、体与生活所需要的一切，主全部都供应了，这也是主爱我们极为重要的证据！

所以当我们领受上帝的话语时，绝对不要普普通通的领受，因为这信息都是从上头来的，所以更要有受教的心、感恩的心与愿意更新的心来领受。其实，我们生命的本身就是神的爱了！当我们紧紧抓住神的话语，一起祷告时，主便成就与我们所约定的事情了。因此，整个信仰生活，必定是以看见主的爱为中心来生活，因为看见的人便会爱上帝、看见的人才会喜乐、看见的人才能享受。所以，各位真要看啊！我们的心灵，是要被神触摸的。带着这样的心，来思想所有的事、来面对所有的事，每个脚步与足迹，都是主的爱、基督的爱了！我们更可以与人分享并传扬主的爱，因为愈分享主爱，爱便愈来愈多；愈行使权柄时，权柄也愈用愈多；愈运用能力时，恩赐便愈来愈多。当我们的生命正处于此种良性循环、继续往高处行之时，便天天都能多得冠冕了！所以必要预备心来领受神的话，如此方能领受神的恩典！

## 三、内容

### 1. 我的筵席已经预备好了，各样都齐备，请你们来赴席《太 22:1-4》

1) 三种天国：未来永远的天国、现在同在的天国、继续扩张的天国

主耶稣曾讲过许多天国的比喻，然而，要知道祂所讲的其实都是今日正在进行、不断发生的事了。因为没有今日的天国，绝对没有将来的天国了。换言之，我们今日若无法享受天国，将来也不可能享受天国的。今日我们若是没有经历天国的话，那么将来就要经历火的试炼了，因为圣徒在世的日子，非要经历天国不可！各位今日已享受了天国吗？我们要好好的思考，主所说：「被召的人多，选上的人少。」的意思了。这其中最重要的就是现在与我们同在的天国；若没有现在的天国，就没有「继续扩张的天国」，更没有「将来永恒的天国」了！所谓继续扩张的天国，就是等于建造中的天国，直等到得救的人数满足、神国的选民都成圣时，国度的主人耶稣基督便把永远的天国带来了！其次，主耶稣所强调的是：「现在要看见。」诚如经上所记：「人也不得说：『看哪，在这里！看哪，在那里！』因为神的国就在你们心里。」《路17:21》；「我实实在在的告诉你，人若不重生，就不能见神的国。」《约3:3, 14:6-7, 14:16-26, 太12:28, 16:19, 18:20, 路10:20》。

#### 2) 各样都齐备好了，请你们来赴席，尽量享受

在属灵方面，靠着圣灵、赶逐污鬼、天国降临《太 12:28-29, 弗 1:3, 雅 1:17-18, 约 14:16-27, 林前 2:15, 加 5:22-23》。在心里方面，使你们得安息、容易、轻省，即负我的轭，学我的样式《太 11:28-29》。在身体方面，荣耀的形像、圣灵所住的圣殿、装着宝贝的器皿、活祭、健康活泼、安居《罗 12:1-2》。在生活上，与天上、地上、过去、现在、未来都联络的合式，天天凡事上加添冠冕《腓 1:12》。在人际关系上，成为万福之源，祝福所爱的和时常同在的人，并扩张到万民《弗 2:1-24:1-16》。在经济上，成为「神的后嗣」，享受宇宙万物的丰盛、知足、好管家、得人《腓 4:11-19》。

#### 3) 为「儿子」摆设娶亲的筵席

其意即为，必要经过神的独生爱子「耶稣基督」才能享受天国一切的福份。首先，借着儿子完成天国的事：创造天地万有、创造人(儿子形像)、道成肉身、教导人、死而复活、宝座掌权、得着天国的子民、承受永远的国度、统管永远的国度、作永远的新事。其次，儿子是唯一的道路、真理、生命《约 14:6》，除祂以外别无拯救《徒 4:12》，神一切的信息都是见证儿子的《约 5:39》，整个人类历史都是为儿子存在的，如：「等我使你仇敌作你的脚凳」《来 1:1-14》。第三，儿子是审判活人与死人唯一的根据。耶稣这「活石」对选民而言成为「房角石」；对外邦人则成为「绊脚石」《彼前 2:4-8》。第四，惟愿意与祂同死同复活之人，才能得着祂的生命、能力、基业《罗 6:1-11, 弗 1:4-23》。

#### 4) 好几次打发仆人，邀请人赴席

即先知、使徒(圣徒)、牧师、传福音者和各样传福音的媒体。今日，神仍然天天用各种不同的方法来邀请人，进入天国享受一切的福份！今日我们的蒙恩，都是神亲自的工作了，

即差派仆人、传讲神国福音、感动人的心灵，并使人重生、得医治、装备、事奉和传福音！凡是有机会听到神的话之人，真要谨慎，千万不可藐慢「主的话、圣灵所讲的话」！

## 2. 被召的人多，选上的人少 《太 22:5-9》

### 1) 由以色列的历史，即证明此事

以色列民在历史上反复不断地跌倒、远离神、拜外邦的偶像、逼迫杀害神所差派的众仆人。以色列人时常听到神的话，但却听不明白；时常看到神的作为，但却看不晓得，所以信仰变为「形式、戒律、神秘、人为与属世」了《太 22:3》。为何以色列人会如此反复地软弱呢？因为他们生命的动机和目标，根本就是不爱神的国与神的义，以致他们无法认识耶稣基督《太 22:5-6》。因此，以色列人在历史当中，一直继续不断地受到神严厉的审判和管教《太 22:7》。

### 2) 在教会里的人虽多，但真正享受天国的人却少

因着我们心与灵里的矛盾，每次听牧者讲道时，总觉得受到控告。因为我们尚未穿上「礼服」《22:11-13》，意即「以拯救为义的穿上、以公义为袍的披上」《赛 61:10》；此「礼服」也是指蒙恩之人所穿光明洁白的细麻衣，而细麻衣就是圣徒所行的义了《启 19:7-9》。所以，不认识耶稣基督的《创 3:15》，也就无法穿上「皮衣」《创 3:21》。这便是我们无法享受「天国、以马内利」、无法享受「基督长阔高深的大爱」、「从上头来的能力」之故。结果，生命日渐枯干、生活与所信的分离、事奉辛苦而没有果效。

### 3) 听到福音的人多，但真正明白、信而跟从的人却少

我们常常学习，终久不明白耶稣基督福音的奥秘《提后 3:7，赛 6:9-10》。我们不能认识耶稣基督，是因为生命的动机目标，与神的动机目标不配合。我们得不着神的动机目标，是因为我们不认识自己的「根本问题」：肉体、罪根、邪灵。

## 3. 唯有蒙爱的人才能被选上，也能享受天国的筵席 《太 22:10-14》

### 1) 将所读到、听到的神的话(圣经)，当作「神亲自的呼召、说话」之人，即是蒙爱的人

神是「道」，也是「灵」《约 1:1-3，4:24》。经上说：「神的道是活泼的、是有功效的。」《来 4:12》因此，能读到、听懂、并遵行神的话之人，都是有福的人《启 1:3》。如此之人能「看人所未曾看见的、听人所未曾听见的、想到人心所未曾想到的」《林前 2:9》，如此才能享受天国。「看见你们所看见的，那眼睛就有福了。」《路 10:23》、「清心的人有福了，因为他们必得见神。」《太 5:8》。

### 2) 听道而豫备「礼服」之人，即是蒙爱的人

真听见神的话时，既是穿上礼服的人了！这样的人是知道需要耶稣基督的宝血，也信了耶稣所讲的奥秘了。既是真正认识耶稣基督，愿意与祂同死同复活，视耶稣基督为永远的主人，带着新造的生命，察验基督的带领，而愿意跟从主之人《罗 6:1-11，弗 1:1-23，2:1-10，赛 61:10，启 19:7-9》。换言之，若是我们还未穿上礼服却上教会聚会，则在教会中必定会遇见许多矛盾与痛苦的事了！

3) 借着耶稣基督福音的奥秘，时常享受天上一切福乐之人，是更加蒙爱的人

因为知道耶稣基督的福音，也懂得凡事依靠耶稣基督的福音，便能享受天上的一切了《约 3:3，约 14-16 章，路 10:23，太 11:28-29，16:16-20，17:1-8，28:18-20，可 16:19-20》。借着基督我们得享受天国的奥秘，就能随时随地随事上皆与基督「同死同复活」《加 2:20，腓 1:20，2:5-11，3:7-14》。我们生命的目标、内容、心肠与方法，都要恢复「基督的」，使基督成为我们的「头、君王、主人」！

4) 蒙召为「神国的仆人」，传讲耶稣基督福音和天国，邀请人来赴宴之人，是最蒙爱的人

我们能享受「先知、祭司、君王」的权柄、能力、福份《彼前2:9，弗1:17-23》，而能赶鬼、叫死人复活、医治人、建立教会、培训门徒、祝福万民《太10:1-41，徒1:8，赛60:1-5》。「耶稣进前来，对他们说：『天上地下所有的权柄都赐给我了。所以，你们要去，使万民作我的门徒，奉父、子、圣灵的名给他们施洗。凡我所吩咐你们的，都教训他们遵守，我就常与你们同在，直到世界的末了。』」《太28:18-20》。

#### 四、结语

我们属灵的眼睛真要打开啊！要看见天国。若无法享受今日的天国，则必不能享受将来的天国了。父啊！我们感谢你！在你还没有创立世界之前，你的心里就有一幅图画、异象与异梦，从亚当开始一直到今日、到耶稣基督再来，你要做非常重要的事！感谢赞美主！但愿你的图画成为今日我们的图画，你的异梦成为我们每晚所做的异梦，你的异象天天成就在我们的脚步里！感谢赞美主！叫我们也能看见并尽量地享受，你所为我们预备的一切恩典！叫我们享受你天上的一切福份，享受心灵完整的安息，我们的身体也安然居住，我们这瓦器里的宝贝大大地发光！感谢赞美主！叫我们能享受今日样样齐备的恩典、从天上来的能力、赏赐、慈爱、异象、异梦与特别的图画。主啊！叫我们看重自己，因你是如此地看重我们，我们的生命是何等尊贵，叫我们尊贵的生命成为「诗篇化、电影化、图画化」，求主帮助我们！愿我们一生所剩的日子，能天天享受今日与我们同在，天国一切的赏赐，来继续扩张将来要来的天国，并在我们祷告中，圣灵七倍的恩膏，叫我们得着蒙主大爱之人所能享受的一切福份！

#### 五、本周祭坛祷告题目

- 1) 被召的人多，选上的人少：我是否已经明白了，主所讲这句话的精义吗？也明白在以色列人和教会之中，很多人无法被选上的原因吗？在我的生命里，是否时常出现那一种因素？
  
- 2) 在教会里，有许多蒙爱的人，但是每一个人蒙爱的程度有所层次：用第三大纲的内容，来多多发现蒙爱程度不同的理由；同时确认目前我蒙爱的程度在哪儿？应该如何才能「更上一层楼」？
  
- 3) 主说：天国筵席已经豫备好了，各样都齐备，请你们来赴席：我有否时常有些幽暗，重担压肩头？多思想：我如何能够完整的恢复并享受「父神在耶稣基督里」，并为我的「灵心体、生活、人际、经济、事奉」所豫备完美的福份呢？